



УКРАЇНА
СТРИЖАВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від _____ 2022 р.

№ _____

Про проєкт рішення селищної ради 8 скликання «Про стан виконання Програми охорони навколишнього природного середовища на території Стрижавської територіальної громади на 2021 рік»

Керуючись підпунктом 1 пункту «а» частини 1 статті 27, підпунктом 1 частини 2 статті 52 та частиною 6 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення 9 сесії 8 скликання від 25 березня №13 «Про Порядок розроблення, затвердження та виконання цільових програм Стрижавської територіальної громади», розглянувши інформацію начальника відділу житлово-комунального господарства та благоустрою Стрижавської селищної ради Ю. Глушенка, виконавчий комітет селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Схвалити проєкт рішення селищної ради 8 скликання «Про стан виконання Програми охорони навколишнього природного середовища на території Стрижавської територіальної громади на 2021 рік», що додається.

2. Запропонувати селищній раді включити до порядку денного чергової сесії селищної ради 8 скликання питання «Про стан виконання Програми охорони навколишнього природного середовища на території Стрижавської територіальної громади на 2021 рік».

3. Подати на розгляд чергової сесії селищної ради проєкт рішення селищної ради 8 скликання «Про стан виконання Програми охорони навколишнього природного середовища на території Стрижавської територіальної громади на 2021 рік».

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету селищної ради О.Марцінюк.

Селищний голова

Михайло ДЕМЧЕНКО

Світлана Лендя
Олеся Марцинюк
Ольга Форостяна
Лариса Микитюк
Ольга Скорбач
Юрій Глушенко

**Проект рішення Стрижавської селищної ради 8 скликання
«Про стан виконання Програми охорони навколишнього природного
середовища на території Стрижавської територіальної громади
на 2021 рік»**

Керуючись пунктом 40 частини 1 статті 26, частиною 1 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення 9 сесії 8 скликання від 25 березня №13 «Про Порядок розроблення, затвердження та виконання цільових програм Стрижавської територіальної громади», рішення виконавчого комітету селищної ради від _____ 2022 року № «Про проект рішення сесії селищної ради 8 скликання «Про стан виконання Програми охорони навколишнього природного середовища на території Стрижавської територіальної громади на 2021 рік», розглянувши інформацію начальника відділу житлово-комунального господарства та благоустрою Стрижавської селищної ради Ю. Глушенка, враховуючи висновки постійних комісій селищної ради з питань архітектури, будівництва, планування територій, історичного середовища та благоустрою, з питань фінансів, бюджету, планування, соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва, селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію начальника відділу житлово-комунального господарства та благоустрою селищної ради Ю. Глушенка «Про стан виконання Програми охорони навколишнього природного середовища на території Стрижавської територіальної громади на 2021 рік» взяти до відома (додається).

2. Зняти з контролю:

2.1. Рішення 3 сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання від 24 грудня 2020 року № 9 «Про Програму охорони навколишнього природного середовища на території Стрижавської територіальної громади на 2021 рік».

2.2. Рішення 13 сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання від 04 червня 2021 року № 11 «Про внесення змін до Програми охорони навколишнього природного середовища на території Стрижавської територіальної громади на 2021 рік».

Селищний голова

Михайло ДЕМЧЕНКО

ІНФОРМАЦІЯ

Про стан виконання Програми охорони навколишнього природного середовища на території Стрижавської територіальної громади на 2021 рік

З метою створення передумов для досягнення збалансованого природокористування, ресурсо- та природозбереження, відтворення природно-ресурсного потенціалу, здійснення заходів та контролю за раціональним використанням і охороною водних ресурсів, рішенням 3 сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання від 24 грудня 2020 року № 9 затверджена «Програма охорони навколишнього природного середовища на території Стрижавської територіальної громади на 2021 рік», із змінами, внесеними рішенням 13 сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання від 04 червня 2021 року № 11 (надалі-Програма).

Метою Програми є вирішення екологічних проблем, пов'язаних із поліпшенням стану атмосферного повітря, очисних споруд, зелених насаджень, запобігання забрудненню вод, шкідливого впливу на навколишнє природне середовище і здоров'я мешканців громади та інших населених пунктів, створення сприятливих умов для життєдіяльності, забезпечення екологічної безпеки.

Основними завданнями Програми є: будівництво системи каналізації, придбання насосного і технологічного обладнання для заміни такого, що використало свої технічні можливості на комунальних каналізаційних системах; забезпечення охорони водних ресурсів від забруднення і засмічення; створення та упорядкування водоохоронних зон і прибережних захисних смуг водних об'єктів, зокрема на ділянках витоку річок; проведення роботи з громадянами щодо недопущення спалювання біологічних відходів на територіях приватних господарств; контроль за раціональним використанням земельних ресурсів відповідно до чинного законодавства; оптимізація використання земель сільськогосподарського призначення; вжиття заходів по боротьбі з бур'янами і карантинними рослинами, у тому числі установами та організаціями всіх форм власності та громадянами; притягнення до адміністративної відповідальності винних осіб, щодо не вжиття заходів по боротьбі з бур'янами та карантинними рослинами; забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення, утилізації, видалення, знешкодження і захоронення відходів; проведення роз'яснювальної роботи та тематичних уроків в закладах освіти, семінарів, організація виставок та інших заходів щодо пропаганди охорони навколишнього природного середовища, виготовлення поліграфічної продукції з екологічної тематики; контроль за станом навколишнього природного середовища, користуванням природними ресурсами, використанням і охороною вод та відтворенням водних ресурсів, інформування громадськості.

Обсяг коштів бюджету Стрижавської селищної територіальної громади, який планувався залучити на виконання Програми, складає 4204,787 тис. грн.

Фактично використано коштів на виконання вищевказаних заходів Програми у 2021 році в сумі 2305,00 тис. грн.

Інформація про виконання програми за 2021 рік

1. КВКВ Стрижавська селищна рада
найменування головного розпорядника бюджетних коштів
2. КВКВ Відділ житлово-комунального господарства та благоустрою Стрижавської селищної ради
найменування відповідального виконавця програми
3. КФКВ Програма охорони навколишнього природного середовища на території Стрижавської територіальної громади на 2021 рік, рішення 3 сесії Стрижавської селищної ради 8 скликання від 24 грудня 2020 року № 9
найменування програми, дата і номер рішення селищної ради про її затвердження

4. Напрями діяльності та заходи Програми охорони навколишнього природного середовища на території Стрижавської територіальної громади на 2021 рік

№ п/п	Захід	Головний виконавець та строк виконання	Планові обсяги фінансування, тис. грн.				Фактичні обсяги фінансування, тис. грн.				Стан виконання заходів (результативні показники виконання програми)	
			Всього	У тому числі:			Всього	У тому числі:				
				Державний бюджет	Обласний бюджет	Місцевий бюджет		Кошти не бюджетних джерел	Державний бюджет	Обласний бюджет		Місцевий бюджет
1	Будівництво системи каналізації в смт Стрижавка	Відділ житлово-комунального господарства та благоустрою Стрижавської селищної ради 2021 рік	2838,787	-	-	2838,787	-	-	-	2305,241	-	Виконано частково, у зв'язку із відсутністю акту виконаних робіт
2	Оплата послуг з обрізки та видалення аварійних дерев	Відділ житлово-комунального господарства та благоустрою Стрижавської селищної ради 2021 рік	150,0	-	-	150,0	-	-	-	-	-	Виконано без залучення коштів бюджету
3	Озеленення населених пунктів	Відділ житлово-комунального господарства та благоустрою Стрижавської селищної ради 2021 рік	120,0	-	--	120,0	-	--	-	-	-	Озеленення проводилось садженнями наданими лісництвом Вінницяоблагроліс
4	Купівля техніки (подрібнювач гілля)	Відділ житлово-комунального господарства та благоустрою Стрижавської селищної ради 2021 рік	131,0	-	--	131,0	-	-	-	-	-	Не виконано у зв'язку з тим, що не відбулась процедура закупівлі (за відсутності учасників)

5	Екологічна освіта і виховання	Відділ житлово-комунального господарства та благоустрою Стрижавської селищної ради 2021 рік	15,0	-	-	15,0	-	-	-	-	-	-	Заходи проведені без використання додаткових коштів
6	Упорядкування місць збору побутових відходів	Відділ житлово-комунального господарства та благоустрою Стрижавської селищної ради 2021 рік	100,0	-	-	100,0	-	-	-	-	-	-	Не виконано. Упорядкування проводилось без залучення додаткових коштів
7	Забезпечення своєчасного вивозу побутового сміття з території населених пунктів селищної ради	Відділ житлово-комунального господарства та благоустрою Стрижавської селищної ради 2021 рік	400,0	-	-	400,0	-	-	-	-	-	-	Не виконано. Не відбулась процедура закупівель
8	Ремонт та встановлення додаткових урн для сміття в місцях масового перебування людей, на зупинках транспорту та ін.	Відділ житлово-комунального господарства та благоустрою Стрижавської селищної ради 2021 рік	100,0	-	-	100,0	-	-	-	-	-	-	Не виконано, за відсутністю потреби у 2021 році
9	Ліквідація стихійних сміттєзвалищ	Відділ житлово-комунального господарства та благоустрою Стрижавської селищної ради 2021 рік	350,0	-	-	350,0	-	-	-	-	-	-	Виконано без залучення коштів бюджету

5. Аналіз виконання за видатками в цілому за програмою:

тис. грн.

Бюджетні асигнування з урахуванням змін			Проведені видатки			Відхилення			
Усього	Загальний фонд	Спеціальний фонд	Усього	Загальний фонд	Спеціальний фонд	усього	Загальний фонд	Спеціальний фонд	%
3219,787	250,0	2969,241	2305,0	-	2305,241	914,546	250,0	664,546	71,5

Начальник відділу житлово-комунального господарства та благоустрою Стрижавської селищної ради

Юрій Глушенюк